SAKARYA ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ

GÖREVDE YÜKSELME VE UNVAN DEĞİŞİKLİĞİ SINAV İLANI

[bookmark: _GoBack]Üniversitemizde “Yükseköğretim Üst Kuruluşları İle Yükseköğretim Kurumları Personeli Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Yönetmeliği” hükümleri gereğince Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Sınavı yapılacaktır. 
Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği yazılı sınavı Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından merkezi olarak yapılacaktır.

BAŞVURULAR HAKKINDA GENEL ŞARTLAR
İlan edilen kadrolar için belirlenen başvuru tarihinin son günü itibariyle, aranan nitelikleri taşıyan personel başvuru şartlarını taşıdığı farklı unvanlı kadrolardan sadece biri için duyuruda belirtilen şekilde başvuruda bulunabilir. 
Aylıksız izinde bulunanlar dâhil olmak üzere, ilgili mevzuatı uyarınca verilen izinleri kullanmakta olanların da başvuruda bulunarak sınava katılmaları mümkündür.
İlan edilen kadrolara diğer kurumların personeli, sınavsız atanma hakkına sahip olanlar ve aday memur statüsünde bulunanlar başvuruda bulunamazlar. 
Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Sınavına başvuruda bulunacak adayların başvuru formunu eksiksiz ve doğru bir şekilde düzenleyip mezuniyet belgeleri ile birlikte kapalı zarf içerisinde ekte belirtilen dilekçe ile son başvuru tarihi itibarıyle mesai bitimine kadar Personel Dairesi Başkanlığına iletilmek üzere Genel Evrak Şube Müdürlüğüne teslim etmeleri gerekmektedir. Bu tarihten sonraki başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
Görevde yükselme suretiyle ilan edilen boş kadro sayısı kadar atama yapılmasında başarı  puanı esas alınır. 
Başarı puanlarının eşit olması hâlinde, sırasıyla;
a) Hizmet süresi fazla olanlara,
b) Daha üst öğrenimi bitirmiş olanlara,
c) Üst öğrenim mezuniyet notu yüksek olanlara,
öncelik verilmek suretiyle, en yüksek puandan başlamak üzere başarı sıralaması belirlenir.

Atanmaya hak kazanan personel, başarı sıralaması listesinin kesinleşmesini müteakip en yüksek puandan başlamak üzere belirlenen başarı sıralamasındaki başarı puanlarına göre atama yapılır. Gerekli şartları taşımadığı daha sonra saptananların sınavları geçersiz sayılarak atamaları yapılmaz, atamaları yapılmış olanların atamaları iptal edilir. 
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